Wiederholung: Das kann ich noch!

b 4e3= 12 3-6=18_ 2-
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1-8=_8 8:-7=56_ 7-
8- 4=32 0:9=_0 4 -

2 10:2=_5 2:4=_3 7
21+ 7#=_8 258 5=_5 24 ¢
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5:86=_30" 3-8=_24
7-9=63 7-5=_35
9-6= 54 6-1=_6
1-b4=_4 0-0=_0
30:5=_6 2:1=_2
12:3=_4 35:2=__5
48:8=_6 30:3=_10
9:9=_1_ 6:2=_3

1€ 72 ¢ =172c =1,72¢

3€41c=341c=341€

4€36c=436Cc=4,36¢€

“  Verbinde Aufgaben mit der passenden Rechnung. Wahle 2 Aufgaben, l6se und antworte.

4 Im Puppentheater gibt es

7 Reihen mit jeweils 8 Plétzen und
eine Sitzreihe mit 10 Plétzen.
Wie viele Platze gibt es im

Puppentheater insgesamt?
Es gibt 66 Plétze.

Im Bus sind 7 Personen. An der
Haltestelle steigen 8 Personen ein.
Beim néichsten Halt steigen

10 Personen aus.

Wie viele Personen sind nun im
Bus? Nun sind 5 Personen im Bus.

5 Verbinde Aufgaben, die zusammenpassen.
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Julia hat 7 Euro im Geldbeutel
und 8 Euro im Sparschwein.
Von dem Geld kauft sie eine
Flste fur 10 Euro.

Wie viel Geld hat sie noch?
Siehatnoch5€. ..

Auf dem Flohmarkt hat Jonas

7 Spiele fur je 8 Euro und eine
Trommel fur 10 Euro verkauft.
Wie viel Geld hat er insgesamt
eingenommen?

Er hat 66 € eingenommen.

Zeichne den Bauplan zum Gebdude.
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Bildungsstandards
- AK:1.1.1,1.1.3,2.1.2

- 1K:2.2.1,2.2.2,3.1.3,4.2.3

Lernziele
- Sicherung des Basiswissens

. Allgemeine Hinweise
- Auf dieser Seite werden Inhalte wieder-
holt und gesichert, die zum Basiswissen
gehéren.
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